



JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

MUNKAÜGYI KÖZPONTJA

Ügyiratszám: XI-M-001/980-3/2013  
Ügyintéző: Balogh József  
Telefon: 06 56/523-900/1054

Tárgy: Tájékoztató egyedi elbírálásra  
felterjesztett közfoglalkoztatási program  
BM döntéséről

**Pintér Erika**  
polgármester

**Tiszafüred Város Önkormányzata**  
5350 Tiszafüred, Fő út 1.

**Tisztelt Polgármester Asszony!**

A Belügyminisztériumhoz a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja által felterjesztett, Tiszafüred Város Önkormányzata által benyújtott startmunka mintaprogrammal kapcsolatban a Belügyminisztérium 2013. május 13-án kelt, BM/5669-8/2013 iktatószámú döntése alapján az alábbiakról tájékoztatom.

A benyújtott közfoglalkoztatási programban a tervezett közfoglalkoztatási létszám – 25 fő közfoglalkoztatására igényelt bérjellegű költség 16 750 027 Ft – nem áll arányban a program megvalósításához igényelt beruházási és dologi költségek mértékével (83 566 000 Ft). A benyújtott kérelemből hiányzik a konkrét műszaki tartalom, az építési-, felújítási- és egyéb költségek részletezése, tételes felsorolása. Az önkormányzat elképzelése szerint az ipari övezet kialakításával 200-300 fő foglalkoztatására nyílik lehetőség 2-3 éven belül, azonban erre semmiféle konkrét terv nincs. Jelenleg nincs olyan vállalkozás, amely jelentkezett volna arra, hogy ezeken a területeken kívánná a tevékenységét folytatni.

A tervezethez nem mellékeltek továbbá olyan részletes gazdaságfejlesztési projekttervet, amely a foglalkoztatást célozná és az adott terület későbbi tartós használatát megalapozná. Az önkormányzat főként a tiszafüredi City Gas Zrt. külföldi kapcsolataira számít abból a célból, hogy a közfoglalkoztatási program során kialakított ipari parcellákra vállalkozások települjenek be.

A benyújtott helyszínrajz szerint – mivel a kialakítandó kerékpárutat, járdát, a közvilágítás nyomvonalát éppen az említett gazdasági társaság által megvásárolt volt gyárterület, valamint a fejlesztendő önkormányzati terület közé tervezték – a közfoglalkoztatási program által létrehozni kívánt beruházás eredményét jelenleg a City Gas Zrt. hasznosítaná leginkább.

Tekintettel a fenti hiányosságokra, valamint arra, hogy a program mintegy 83 %-a beruházási jellegű, a közfoglalkoztatás viszont csupán 25 fő esetében valósulna meg, a benyújtott startmunka mintaprogram elképzelést, illetve a kérelmet ebben a formában a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási Helyettes Államtitkársága nem támogatja.

Ezzel egyidejűleg felhívom az önkormányzat és a Tiszafüred környéki vállalkozások szíves figyelmét a szabad vállalkozási zónák kialakítása céljából a leghátrányosabb helyzetű térségekben igénybe vehető fejlesztési, adózási, valamint munkahelyteremtési támogatásokra.

Szolnok, 2013. május 14.

Tisztelettel:



  
**Deák Miklósné**  
igazgató